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Θεσσαλονίκη, 16 Μαρτίου 2017
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 
Thessaloniki #JobFestival 2017: Το σημαντικότερο γεγονός για την εργασία από το Skywalker.gr
Το Thessaloniki #JobFestival 2017 επίκαιρο όσο ποτέ άλλοτε διοργανώνεται από το Skywalker.gr, στο Πολεμικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, Γρηγορίου Λαμπράκη 4, την Παρασκευή 31 Μαρτίου και το Σάββατο 1 Απριλίου και ώρες 10:00-18:00.
Η είσοδος είναι ελεύθερη για τους επισκέπτες.
Βασικός σκοπός του Thessaloniki #JobFestival 2017 είναι η ενίσχυση της απασχολησιμότητας, με τη φυσική συνάντηση των εν δυνάμει εργοδοτών και εργαζομένων.

Στόχοι του Thessaloniki #JobFestival 2017 είναι:

· H διενέργεια προγραμματισμένων συνεντεύξεων με εταιρίες που αναζητούν προσωπικό εφόσον έχουν αποσταλεί τα βιογραφικά των υποψηφίων
· Η συνάντηση υποψηφίων για εργασία με κορυφαίες εταιρίες από διάφορους κλάδους

· Η απόκτηση σημαντικών επαγγελματικών δεξιοτήτων συνυφασμένων με τις απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς εργασίας 

· Η γνωριμία και κατανόηση των βασικών εργαλείων αναζήτησης εργασίας 
· Η βελτιστοποίηση των βιογραφικών των υποψηφίων από εξειδικευμένους συμβούλους
Συγκεκριμένα, οι εταιρίες θα διενεργούν προγραμματισμένες συνεντεύξεις με υποψήφιους που έχουν ήδη εκδηλώσει το ενδιαφέρον τους αποστέλλοντας το βιογραφικό τους μέσω του jobfestival.gr μέχρι την Τετάρτη 22 Μαρτίου 2017.
Παράλληλα, στον εκθεσιακό χώρο αφενός οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να έρθουν σε άμεση επαφή και να συνομιλήσουν με εταιρίες που αναζητούν προσωπικό και αφετέρου οι εκπρόσωποι των εταιριών θα γνωρίσουν υποψηφίους και θα δεχθούν βιογραφικά που ενδεχομένως τους φέρουν πιο κοντά στην εύρεση του κατάλληλου εργαζομένου για την εταιρία τους. 
Επιπλέον, οι επισκέπτες θα μπορούν να παρακολουθήσουν workshops με θεματικές ενότητες γύρω από το πεδίο της αναζήτησης εργασίας και της απόκτησης σημαντικών επαγγελματικών δεξιοτήτων. Στα workshops απαιτείται προεγγραφή και παρέχονται βεβαιώσεις παρακολούθησης. 
Επιπρόσθετα, οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να διορθώσουν βασικά σημεία του βιογραφικού τους με τη βοήθεια εξειδικευμένων συμβούλων που θα συμμετέχουν στη δράση Check your CV. 
Όσοι αναζητούν εργασία μπορούν να επισκεφθούν το http://jobfestival.gr/, να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στις εταιρίες που αναζητούν εργαζόμενους και να δηλώσουν συμμετοχή στα workshops. 
Το Skywalker.gr είναι το πρώτο site που δραστηριοποιήθηκε στην αναζήτηση εργασίας στην Ελλάδα, από το 1999. Σήμερα, παραμένει η μοναδική ελληνική ιστοσελίδα στο χώρο και η πρώτη επιλογή στην αναζήτηση εργασίας. Οι εταιρίες που το εμπιστεύονται για τη δημοσίευση των αγγελιών τους ξεπερνούν τις 6.000 και οι επισκέπτες καθημερινά αγγίζουν τις 40.000.
Η διοργάνωση του Thessaloniki #JobFestival 2017 πραγματοποιείται με την πολύτιμη συμβολή των:
Yπό την Αιγίδα των:
· ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
· ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
· ΕΛΛΗΝΟΪΤΑΛΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
· ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
· ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ
Υποστήριξη Δράσης Check your CV: Lead Compass
Food Partners: EΨΑ, Rolling Burger Bars, ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Χορηγοί Επικοινωνίας:  INSIDER.GR, ΕΠΙΧΕΙΡΩ, THESTIVAL.GR, THESS NEWS, VORIA.GR, THESOUT.GR, 1055 ROCK, ΡΑΔΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, TYPOSTHESS.GR, THESSALONIKI PRESS, POPAGANDA.GR, THAT’S LIFE, GET BUSY.GR, KULTUROSUPA.GR, ΟRA ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, REJECTED.GR, INFOSPOUDES.GR, LIGHT-RADIO.NET, OFF RADIO.GR, GOSEMINARS.GR, MYSTUDENTPASS.GR,  GAMESPACE, ECOZEN.GR, BUSINESS WOMAN
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε:
Αλεξία Φουκίδου, Regional Operations Manager Skywalker.gr, 2310326712
SKYWALKER
Αθήνα:
Λ. ∆ηµοκρατίας 46, 163 45, Ηλιούπολη, Tel.: (+30) 210 9730 280, 
Fax.: (+30) 210 9709464, E-mail: admin@skywalker.gr, Website: www.skywalker.gr
Θεσσαλονίκη: Εµπορικό Κέντρο Κηφισιάς, Κηφισίας 33, 542 48, Tel.: (+30) 231 0326 712, E-mail: info.thess@skywalker.gr

